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Roma, 28 gennaio 2019
Prot. N. <Prot>/GD
ALLE ASSOCIAZIONI TERRITORIALI

ALLE FEDERAZIONI REGIONALI 
Loro Sedi

OGGETTO:
Organizzazione di una collettiva Confartigianato alla Fiera TUTTOFOOD (Milano dal 6 al 9 maggio 2019)
Abbiamo il piacere di informarvi che nell’ambito dell’accordo quadro sottoscritto da Confartigianato con Fiera Milano - attraverso la società di servizi Confexport – abbiamo opzionato uno spazio di 180 mq presso la Fiera TUTTOFOOD 2019 per realizzare una collettiva dedicata al Sistema Confartigianato.
Per le imprese nostre associate “new” è prevista uno sconto del 10% sull’area nuda sia per lo stand singolo che per la partecipazione in collettiva e per ogni nuova impresa partecipante all’edizione 2019 è previsto un compenso al Sistema Confartigianato.
La partecipazione delle imprese alla collettiva di Confartigianato sarà valorizzata da attività collaterali, come degustazioni guidate, spazio ed eventi di immagine e incontri con buyers internazionali.

Vi ricordiamo che i settori merceologici di TUTTOFOOD sono: multi prodotto confezionato, bevande, dolciario, carne e salumi, prodotti da forno e farine, snack, pasta e olio, surgelato, lattiero caseario, ortofrutta. 
Vi alleghiamo la scheda di adesione alla collettiva di TUTTOFOOD, contenente i costi della manifestazione, comprensivi della scontistica dedicata. 
Per approfondire le modalità operative di adesione delle imprese e il compenso previsto per le Associazioni territoriali, vi invitiamo a contattare la nostra società di sistema Confexport (Dr.ssa Mariagrazia Micco 02-2023251 micco@conf-export.it).

Per ogni ulteriore approfondimento potere rivolgervi alla Dr.ssa Gabriella Degano Responsabile Internazionalizzazione e Promozione di Confartigianato (tel. 06-70374321 gabriella.degano@confartigianato.it).

Cordiali saluti.
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DIREZIONE POLITICHE ECONOMICHE
Settore Internazionalizzazione e Promozione
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Bruno Panieri
Allegato 1 Scheda di adesione a TUTTOFOOD
Confartigianato Imprese
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